

2023/24 學年開學典禮

(2023 年 9 月 4 日)

本校 2023/2024 學年開學典禮，於 9 月 4 日(星期一)在本校禮堂順利舉行。

是日早上，師生齊集禮堂出席升旗禮。其後，袁廣業校長首先感謝離任老師對鄉中的貢獻，繼而歡迎今年加入鄉中大家庭的成員，包括所有新教職員和中一全體同學。

回顧過去一年，本校同學不論學業品行，還是課外活動，各方面表現俱佳，袁校長指本校 2022/23 年度香港中學文憑試整體成績優異，他特別感謝老師所付出的努力，並勉勵現屆中六同學繼續努力，再創佳績。

袁校長今年以三「F」勉勵同學，期望同學擁有剛毅不屈(Fortitude)，團結友愛(Fellowship)和貫徹實行、成就自我(Fulfilment)的特質。

袁校長致辭完畢，副校長、訓輔及其他組別老師先後叮囑同學新學年注意事項。兩位學校社工也上台分享，鼓勵同學於新學年多找她們傾訴心聲。

典禮結束前，袁校長委任 5E 江藹如和 5E 袁誌男為 2023/24 年度領袖生長，並頒授襟章予 77 名新任領袖生，讓其新學年帶領鄉中同學。



師生齊集禮堂出席升旗禮



N.T. Heung Yee Kuk Yuen Long District Secondary School
First Assembly 2023/2024
Prize Presentation



5E KONG Oi-yu
Head Prefect



袁校長委任 5E 江藹如同學為 2023/24 年度領袖生長



N.T. Heung Yee Kuk Yuen Long District Secondary School
First Assembly 2023/2024
Prize Presentation



5E YUEN Chi-nam
Head Prefect



袁校長委任 5E 袁誌男同學為 2023/24 年度領袖生長



2023《憲法》和《基本法》全港校際問答比賽亞軍



「鵬程盃足球機械人大賽 2023」鵬程盃總冠軍